

# Las últimas del MEC: Castilla-La Mancha

El presupuesto de la Consejería de Educación para el 2000 asciende a 15.023 millones de pesetas, de los que 12.804 corresponden a las transferencias corrientes a la Universidad de Castilla-La Mancha. Teniendo en cuenta que las transferencias se evaluaron en 126.000 millones, que con otras cantidades no consolidables subían hasta los 133.000, podemos estimar asimismo el gasto público educativo en la región en torno a los 140.000 millones de pesetas en el presente ejercicio.